

# 正等红灯,迎面撞来辆车

## 别克商务车拐弯时冲向正等红灯的车队,万幸人都没大事

□记者 尹海涛 报道  
qlwbyht@vip.163.com

本报热线967066消息 28日傍晚,一辆别克商务车从观海路右转驶向烟大路时,一头撞上了正在等红灯的车队,造成4车连撞,所幸人都没大事。

4辆车首尾相撞挤在一起,地面上到处散落着碎屑。一辆现代车受损最严重,整个车头被撞碎,左侧轮胎已经瘪了,一辆别克商务车左侧轮胎也瘪了,跟别克车顶头的一辆大众受损,一辆面包车的左后车轮位置凹陷了进去。

28日傍晚近6点时,记者赶到事发现场看到的就是这样一幅场景。现场目睹了事故全过程的张先生称,别克车先是撞向了现代,把现代车撞离原来的车道后,又撞上了大众车,而现代则被撞得顶向右侧的面包车。

记者看到,现代车的司机坐在车里一脸惊慌,车的气囊已经打开。现代车司机告诉记者,他被气囊顶了一下,腿部也被撞了一下,不过身体并没有特别的不适。

“当时都在等红灯,别克车突然冲向了我们的,只能眼睁睁看着被撞,连躲闪的机会都没有。”面包车司机王先生说。

据大众车主介绍,他在后面看得一清二楚,当时别克在拐弯但是速度很快,其他车辆根本无法躲闪。

记者发现,别克车后的刹车痕有六七米长,当时应该是从观海路准备右转驶向烟大路。

别克车车主称,他在拐弯时车失灵了,等他紧急刹车时已经晚了。现场交警四大队的民警称,就目前现场情况来看,无疑是别克商务车的责任,至于是否车辆失灵还要通过附近的监控进一步落实。

# 万幸没伤到大动脉

## 六旬老人耕地时腹部不慎被旋耕耙刺穿,目前暂无生命危险

□通讯员 王树军  
□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 28日上午,福山区东屯里村一位61岁的老人在用手扶拖拉机耕地时,不慎被旋耕耙刺穿腹部。经过3个多小时手术,老人暂无生命危险,还在进一步住院观察中。

28日上午11点多,接到报警求助的福山消防大队蒲湾街中队的消防人员赶到了东厅屯里村的田地中。只见地头上停着一辆手扶拖拉机,下面压着一位老人,老人仰面朝天地躺在地上。惊心的是,拖拉机后面的旋耕耙上的两个尖刀片,直接穿透了老人的腹部。120的医护人员正给老人输液。

消防人员用扳手将尖刀片一点点从旋耕耙上卸下来,然后和现场急救人员一起将手扶拖拉机推开,迅速将老人抬上救护车送医。

据现场进行急救的福山区人民医院急诊科的孙医生介绍,他们赶到现场的时候发现,老人被钉在旋耕耙上动弹不得,医务人员无法处理,只好拨打了119求助。

老人当时意识还算清醒,告诉医生他当时正推着手扶拖拉机耕地,裤脚不小心被爬犁缠住。他一下子摔倒在地,卷进了手扶拖拉机后面拖着的旋耕耙里。当天下午近4点的时候,老人才被推出手术室,但还没有从麻醉中醒来。记者从福山区人民医院了解到,老人今年61岁,姓王。



众人将老人从拖拉机下救出后抬上救护车。 通讯员 王树军 摄

据参与手术的一名外科医生介绍,医生分别从老人的右上腹的肋下和左下腹偏中部的的位置取出了两个尖刀片,长度足有30厘米。在对老人伤口进行探查时发现,刀片万幸没有伤到大动脉。

老人暂时没有生命危险,但仍需要住院进一步观察和治疗。医生提醒,现在是春耕时分,村民在使用农业机械时千万要注意安全。

记者看到脚环上写着“CHN2011.15 204463”。曲先生说,虽然鸽子已经死了,但它的主人肯定不知道,说不定还在到处寻找,希望通过本报找到它的主人。

## 这是谁的信鸽?



曲先生捡到的信鸽。 记者 苑菲菲 摄

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 芝罘区幸福九村的曲先生27日傍晚捡到一只信鸽。当时信鸽的左脚受了伤,但左爪上有个绿色的脚环,上面还有一行类似编号的数字。曲先生希望能通过本报找到信鸽的主人。

27日傍晚,曲先生和同事一起去接货,突然看到天上冲下来一个小黑点,落地后钻到了他们的车底下。曲先生下车一看发现,居然是一只灰白相间的鸽子。

曲先生小心翼翼地把鸽子从车底下拿出来,小家伙丝毫没有反抗。待拿到手里才发现,它左边胸口上有个大洞,一直在流血。“可能是被人用弹弓给打下来的。”曲先生说,让人惋惜的是,鸽子现在已经死了。

记者看到脚环上写着“CHN2011.15 204463”。

曲先生说,虽然鸽子已经死了,但它的主人肯定不知道,说不定还在到处寻找,希望通过本报找到它的主人。

# 第5届烟台国际教育展

主办: 齐鲁晚报·今日烟台

时间: 2013年4月14日上午9:00-12:00

地点: 烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼

本届国际教育展已是齐鲁晚报·今日烟台举办的第5届国际教育展,将有来自美国、英国、加拿大、澳大利亚、爱尔兰、意大利、西班牙、匈牙利、荷兰、俄罗斯、新加坡、日本、马来西亚、韩国等校方代表参展。本报举办的国际教育展已发展为烟威地区规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的出国留学展会。

预约电话: 13688690081 18660095750 需提前预约

